flx,y,2) = 22+ yTZ+aeg+222+2xz2+325+3yz+4z22

= [2?+Z(y+22)+x(y+22)+Bzy+3yz+4z2)
= |lz+y+22P+@422+325+3yz—|y+2z[?)

= 422432y +3yzZ— (yy+22y+2yz+422)

= 2Y+yz—yy

= —|y—2*+|z
= |lz+y+227 |y — 2>+ |2]?

| 2

a) q1: (v,y,2)— 2§+ y*>+ Ty n'est ni quadratique (terme z 7) ni hermitienne (terme y?).
b) g2 est une forme quadratique, et
@(r,y,2) = 2> +2xy+az+2?
= (ac+%(2y+z))2+(22—%(2y+z)2)

w

— 2 2
= 32—y —yz

= *(y+%Z)2+22

= (etytaz)’—(y+52)+22
avec (63; +ey +%e§, ey +%e§, ei) formes linéairement indépendantes
donc sig(g2) =(2,1) et rg(g2) =3.
¢) g3 est une forme hermitienne, et
gs(z,y,2) = zg+yz+|z*+|yl>+325+3yz
2+ yP+2 (ly+2 =y —2?)
avec (e;’; +ey, ey +ex, e — ez) formes linéairement indépendantes
donc sig(gs) =(2,1) et rg(gs) =3.

Posons ¢: (z,y,2) ER3— (x — y)? + (y — 2)? — (2 — 2)%. C’est une somme de carrés de formes
linéaires, donc c’est une forme quadratique. Réduction de Gauss :
a(z,y.2) = (@®=2zy+y?)+ (¥ -2yz+2°) — (2" 222 +27)
= 2y’ —22y—2yz+2zx2
= 2(y’+y(—z—2)+zz)

= 2((y—%x—%z)Q—l—(xz—%(x—l—z)Q))

1 91 1 o 1. \o
= —qrltzrz—722 = — (v —2)
1 1 \2 1 9
= 2(y—gr—52) —5(@—2)
1 1 . 1
avec (e{f, -3 er— 5 e, er— ei) formes linéairement indépendantes.

Donc sig(q) =(1,1) et rg(q) =2.
Cone isotrope de ¢ : soit i=[xz,y,2]" €R?,

i€ Cone(q) <— q(u)=

{QQ—x—z:x—z ou
<~
2y—x—z=z—=x

{yzx ou
y==z

Donc Cone(q) est I'union des deux plans de R? définis par les équations y == et y= z.



